ОПИС И СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА, УСЛОВИ ИСПОРУКЕ ИЛИ ИЗВРШЕЊА
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	Врста поступка јавне набавке
	Отворени поступак

	Предмет јавне набавке
	Добра – електрична енергија

	Ознака из 
општег речника набавке
	09310000 - Електрична енергија

	Партије
	Предмет јавне набавке 
није обликован по партијама

	Рок за подношење понуда
	03.11.2020. године до 12,00 сати

	Отварање понуда
	03.11.2020. у 12,00 САТИ

	Контакт
	Светлана Чоловић, члан комисије за јавне набавке

	Праћење реализације уговора
	Марина Нинчић, knjigovodstvo@sportskicentarraska.rs

	Подношење понуда
	Понуде се подносе електронским средствима путем Портала јавних набавки


Циљ спровођења поступка:

Предметна јавна набавка спроводи се ради закључења Уговора о јавној набавци са најповољнијим понуђачем, са роком важности од годину дана.Наручилац ће закључити уговор након истека рока важности уговора са претходним добављачем.
Рок и начин плаћања:

Рок плаћања не може бити краћи од 15 дана, нити дужи од 45 дана од дана службеног пријема рачуна у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама ("Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 68/2015, 113/2017 и 91/2019), рачунајући од дана уредно примљене фактуре за испоручене количине електричне енергије (потврђене од стране наручиоца и понуђача).
Наручилац ће плаћање вршити месечно, за претходни месец, а по пријему исправне фактуре (рачуна), у року који понуђач наведе у обрасцу понуде и Моделу уговора.
Плаћање се врши уплатом на рачун понуђача.
Привредни субјект има обавезу да рачун региструје код Управе за трезор у апликацији Централни регистар фактура пре него што га достави наручиоцу на плаћање.
ЈБКЈС: 64186
Авансно плаћање није дозвољено.
Место и рок испоруке:
Место испоруке-примопредаје су мерна места Наручиоца прикључена на дистрибутивни систем. Испорука електричне енргије мора бити стална и гарантована. Уговор о потпуном снабдевању ће бити закључена 12 месеци а непрекидним трајањем од момента закључења. Изабрани понуђач – продавац мора гарантовати испоруку електричне енргије сваким даном од 00:00 до 24:00 часова. 

Рок важења понуде:
Рок важења понуде не може бити краћи од 30 дана од дана отварања понуда.
Наручилац ће, у случају истека рока важења понуде, у писаном облику да затражи од понуђача продужење рока важења понуде.
Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.
Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.
Комуникација у поступку:
Наручилац и привредни субјекти у поступку јавне набавке комуникацију врше путем Портала јавних набавки.
Измене и допуне конкурсне документације:
Ако наручилац у року предвиђеном за подношење понуда измени или допуни документацију о јавној набавци,  дужан је да без одлагања измене или допуне објави на Порталу јавних набавки.Наручилац је дужан да продужи рок за подношење понуда сходно члану 87. Закона.

По истеку рока предвиђеног за подношење понуда наручилац не може да мења нити допуњује  документацију о јавној набавци.
Додатне информације или појашњења у вези са припремањемпонуде:
Привредни субјект може у писаној форми  путем Портала јавних набавки да тражи од наручиоца додатне информације или појашњења у вези са документацијом о набавци, при чему може да укаже наручиоцу уколико сматра  да постоје недостци или неправилности у документацији о набавци и то најкасније:шестог  дана пре истека рока за подношење понуда.

Ако је захтев поднет благовремено наручилац ће заинтересованом лицу четвртог дана пре  истека рока одређеног за подношење понуда, послати одговор  на Порталу јавних.
Измена или опозив понуде:

У року за подношење понуда привредни субјект може да измени, допуни или опозове своју понуду, на начин на који је поднео основну понуду. 
Заједничка понуда:
Понуду може да поднесе група  привредних субјеката  као заједничку понуду. Наручилац не може од групе привредних  субјеката да захтева да се  повезују у одређени правни облик како би могли да поднесу заједничку понуду.

Наручилац може од групе привредних субјеката да захтева да се повезују у одређени правни облик  након доделе уговора, уколико је то неопходно за реализацију уговора. 

Привредни субјект који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди  или као подизвођач, нити  исто лице може учествовати у више заједничких понуда. Наручилац је дужан да одбије све понуде које су  поднете супротно забрани из члана 135. став 7. овог члана.
Додатна објашњења, контрола допуштене исправке:

Наручилац може да захтева додатна објашњења која ће му помоћи при прегледу,вредновању и упоређивању понуда,а може да врши и контролу (увид) код привредног субјекта, односно његовог подизвођача. Ако су подаци или документација које је привредни субјект доставио непотпуни или нејасни,наручилац може, поштујући начела једнакости и транспарентности, у примереном року који није краћи од 5 дана, да захтева од привредног субјекта,да достави неоходне информације или додатну документацију. Поступање у складу став 1. и 2. члана 142., не сме да доведе до промене елемената понуде који су од значаја за примену критеријума за доделу уговора или до измене предметне набавке.
Ако понуда садржи рачунску грешку наручилац је у обевези да од привредног субјекта затражи да прихвати исправку рачунске грешке, а привредни субјект је дужан да достави одговор у року од 5 дана од дана пријема захтева. Ако се привредни субјект не сагласи са исправком рачунске грешке, наручилац ће његову понуду одбити. У случају разлике између јединичне и укупне цене, меродавна је јединична цена.
Неуобичајено ниска понуда:

Неуобичајено ниска понуда у смислу овог закона члана 143. је понуда која садржи цену или трошак који значајно одступа у односу на тржишни и изазива сумњу у могућност извршења јавне набавке у складу са захтевима наручиоца предвиђеним у докуметацији о набавци. Ако наручилац процени да је понуда неуобичајено ниска, дужан је да захтева од привредног субјекта да, у примереном року, образложи цену или трошак наведен у понуди. Наручилац може да одбије понуду само у случају да достављено образложење и докази не пружају одговарајуће објашњење неуобичајено ниске понуде, узимајући у обзир податке из става 3. овог члана.
Одређивање  поверљивости података код наручиоца:

Предметна јавна набавка не садржи поверљиве податке које наручилац ставља на располагање.
Увид у документацију:

Након објављивања одлуке о додели уговора, односно одлуке о обустави поступка наручилац је дужан да у року од 2 дана од дана достављања писаног захтева,привредном субјекту који је поднео понуду омогући увид у документацију и копирање документације из поступка о трошку подносиоца захтева, односно преузимење документације на одговарајући начин с тим да је наручилац обавезан да заштити поверљиве податке, у складу са одредбама закона.
Измене уговора о јавној набавци:

Наручилац  може, на основу члана 156.и 160. Закона о јавним набавкама, након закључења уговора о јавној набавци повећати обим предмета набавке,вредност измене мора  бити мања од 10% од укупне вредности закљученог уговора без спровођења поступка јавне набавке, уколико дође до потребе за повећаном потрошњом.
Коришћење патената и одговорност за повреду заштићених права интелектуалне својине трећих лица:
Накнаду за коришћење патената, као и одговорност за повреду заштићених права интелектуалне својине трећих лица сноси понуђач.
Рок у којем ће уговор бити закључен
Уговор о јавној набавци ће бити закључен са понуђачем којем је додељен уговор у року од 10 дана од дана протека рока за подношење захтева за заштиту права, у складу са чл. 152 ЗЈН.
У случају да је поднета само једна понуда наручилац може закључити уговор пре истека рока за подношење захтева за заштиту права, у складу са чланом 151. став 2. тачка 3) Закона.

Понуђач је дужан да уз понуду достави и Изјаву на свом меморандуму, потписану  и оверену од стране одговорног лица понуђача, којом се обавезује да ће, уколико му буде додељен уговор о јавној набавци, поступити у складу са чланом 188. став 3. Закона о енергетици, односно да ће одмах по потписивању уговора закључити:
1) Уговор о приступу систему са оператором система на који је објекат крајњег купца прикључен,

2) Уговор којим преузима балансну одговорност за места примопредаје крајњег купца.
